

溫拿五子帶領全場人
大喊「I Love Hong
Kong」，發放正能量。



帶領全場喊「I Love Hong Kong」 溫拿五子發放正能量

香港文匯報訊（記者李思穎）一連8場《溫拿 NEVER SAY GOODBYE 演唱會》前晚在紅館順利完成，演唱會最後一場前來捧場的藝人有伍詠薇、黃佩霞、羅敏莊及陳國邦、薰妮、樂易玲、Super Junior-M成員周覓等。溫拿五子帶領紅館八千多人大喊「I Love Hong Kong」，發放正能量！

溫拿五子在舞台上先唱出連串英文歌，緊貼時事的阿倫對年初一發生的「不快事」有感而發說：「香港近年有很多怨氣，就像年初一大家見到那樣子會開心咩？大家要為香港整個口號出來。」平日最寡言的阿強突然靈機一觸說：「I Love Hong Kong」阿倫大讚阿強：「今晚你開口幾次都好掂，大家一條心望香港好。」隨即阿倫帶領紅館八千多人大喊「I Love Hong Kong」，發放正能量，然後便獻唱《小島夢》。而尾場嘉賓是鄭欣宜和Gin Lee，兩人與阿倫和阿B大唱多首英文歌，阿B亦有跟兩個愛女鍾鏗及鍾軀合唱。

取笑陳友跳「癱癱」舞

溫拿其後接受訪問，阿倫表示8場未夠喉，也想提議開PART 2，笑言：「有大量歌，但都是別人的歌，暑假開啦。」阿B和應說：「打鐵趁熱。」阿倫續說：「也不容

易，排期入紙都要一年，排舞就兩日，大部分動作是自己構思出來，做到。」隨即他們起哄取笑陳友所跳的是「癱癱」舞，阿B笑言：「他晨操時學，用來鬆骨。」陳友在各成員附和下即場示範一次，笑言：「這是中國國粹。」阿倫和健仔忍不住笑說：「要樣子似才做到，好『癱癱』先做得好。」說到有歌迷送花時，阿倫指健仔「不良於行」，是否健仔的腳受傷？阿倫解釋：「沒事，因健仔背着結他，他本身的腳很幼，是『香雞腳』，俗稱『筷子腳』，連他老婆都說他除褲後更幼，令不少女生羨慕。」健仔搶着補充說：「是講我的腳。」

溫拿或繼續巡唱

阿倫多晚抱恙上陣演出，他表示尾場是最好狀態一晚，之前跟Gin練歌時都發不出聲音，幸而一日比一日好，至於

溫拿會否繼續巡唱？阿倫表示近日有人接洽過，但要視乎大家的時間，因三月要開始自己的巡唱，大家要重回自己崗位，阿B就要開始電視台的台長工作。阿倫亦有提議溫拿一起去旅行，若然夾到幾日時間可以出外玩，考慮想去地方有沖繩、泰國、馬來西亞、韓國。



阿倫表示不排除溫拿繼續巡唱。



緊貼時事的阿倫對於年初一發生的「不快事」有感而發。



樂易玲一家到後台探班。



Super Junior-M成員周覓和邱淑貞合照。

陳敏之出福音碟唱出正能量

香港文匯報訊（記者植植）「索腿天后」陳敏之昨日於馬鞍山出席情人節活動，仲收到fans大會送的玫瑰花。席上敏之要同一個混血小朋友示範各款遊戲玩法，當2人示範點樣同食一條棉花糖時，小朋友怕醜拒食，慘食檸檬的敏之笑住話：「我第一次俾男仔拒絕，好傷心。」提到農曆年假，敏之透露留港四出拜年，仲食咗好多應節食品，令自己發福不少，問佢會唔會擔心被誤會有喜？敏之笑住話：「唔會，呢方面順其自然，急唔嚟，有話一定要咩生肖的BB。」昨日係西方情人節，敏之話活動後會同老公喺屋企煮飯仔過二人世界。



陳敏之表示活動後會同老公在家過二人世界。

陳敏之最近終於一圓出碟夢，獲邀推出福音大碟，並花上一年時間灌錄，她表示：「係一張福音大碟，人

生總有意想不到的轉變，花了一年投入製作，可以唱出自己的靈魂同正能量。」

《公公出宮》口碑好 祥仔感開心

香港文匯報訊（記者吳文釗）黎耀祥、胡定欣、林夏薇、曹永廉、陳國邦與蔣志光等《公公出宮》演員昨日穿上整齊戲服，趁初七日兼情人節到商場宣傳劇集和與市民拜年，陳國邦太太羅敏莊帶女兒來支持，而蔣志光就勝出遊戲贏得足金金猴。

視后胡定欣表示身上的戲服很厚重，笑言很後悔帶戲服到開平拍外景，因為當地氣溫高達40多度，穿上戲服熱得透不過氣來。《公公出宮》因假期影響首播收視，但贏得不少口碑，定欣表示年初二首播當晚與其他演員到黎耀祥家中拜年，一起看首播兼拉利是。問她有沒有被人催婚，她笑道：「個個都叫我短完今年就要派利是。」至於何時派雙封利是，定欣說：「我有派開工利是，給些時間吧，暫時未有消息，要畀心機工作。」定欣又笑稱情人節只與歐陽震華度過，因為昨晚她要回廠拍攝新劇《一屋老友記》，問到男友有沒向她許型，她表示沒有，謂男友已提早送了鮮花給她。笑問是否有求婚戒指藏在花內，定欣笑道：「沒有喎，他沒叫我拆開，而且鮮花紮得很實。」

婚後首年派利是的林夏薇，早上上載照片顯示一篋利是，她笑言仍有很多利是未放入篋，說道：「每年我都有派開工利是，今年婚後第一次派雙封，給人好意頭都大家開心。」問到跟奶奶拜年時有沒被催生BB，她說：「沒有，這方面我們較自由，老公也不心急，而且我之後要拍新劇，如生小朋友要很專心照顧BB。」情人節林夏薇會與老公吃飯慶祝，她說：「之前自拍了短片放上微博，傳給老公當是禮物，但他笑我不是情人節、是傻人節。」

黎耀祥對新劇有好口碑感開心，笑言首集收視只有19點，險些要被炒魩。他說：「希望假期後收視愈來愈好，如果有30點一定會請台前幕後吃飯。」祥仔又稱情人節都是與太太和兒子吃飯慶祝，畢竟他與太太已老夫老妻，一家三口在家玩煮飯仔。笑指祥仔會否阻礙了兒子識女仔，他笑道：「他又沒要求過，可能他未揀定女友，等他揀定先，仔大仔世界，有拖拍都好正常。」至於祥仔有份演出的新處境劇何時開工，他稱稍後要到美國登台至3月1日才回港，但據知劇組會在2月底開工，預計3月底或4月初播出。



黎耀祥、胡定欣、林夏薇、曹永廉、陳國邦與蔣志光等《公公出宮》演員昨日穿上整齊戲服，趁初七日兼情人節到商場宣傳劇集和與市民拜年。



黎耀祥對新劇有好口碑感開心。

岑麗香揀另一半重內涵



香香幻想將來會旅行結婚。

香港文匯報訊（記者吳文釗）岑麗香昨日出席商場情人節宣傳活動，獲中法混血兒小朋友送花獻吻，名花有主的香香表示揀另一半會重內涵多於外表，並幻想將來會旅行結婚。去年大方承認與圈外男友「強強」拍拖的香香，表示首個情人節要單獨度過，她說：「因為他不在香港，下個月見面才後補，但未決定是他回來還是我飛去，看看我請不請到假。」異地戀感情比較難以維繫，香香現場也問社工如何維持長久關係的貼士。問她會送什麼禮物給男友，香香透露已準備好自製禮物，但因未送不便透露，否則就失去驚喜。至於男友是否常有驚喜給她，香香說：「都有，他常會寄有加拿大特色的薯片給我，因為有些喜歡的口味在香港沒有賣，其實禮物不在乎貴重，有份心意就好。」



香香表示首個情人節要單獨度過。

吳業坤林欣彤過孤單情人節

香港文匯報訊 吳業坤（坤哥）及林欣彤（Mag）昨日到尖沙咀出席情人節活動，除了合體擺出心心手勢外，二人又齊齊用口傳玫瑰，場面溫馨。坤哥透露猴年伊始便接了人生中首個代言：「代言甜品茶餐廳，酬勞有五、六位數，多謝客戶厚愛。」至於情人節，坤哥笑言想一起過的對象有很多，更自爆中學時的浪漫辣女招，「中學試過整蛋沙拉三文治給女友，還偷偷放到其抽屜，炮製驚喜。」

對於有指提到《愛·回家》將於下月告終，而徐榮更將最後一集劇本上載至微博，坤哥說：「點解次次我都是最後一個知，我收風很差勁。（識女仔比收風叻？）我是男女通殺，在傾偈方面。」不過，他表示稍後會參演另一新劇，更揚言不介意飾演「溝女王」，「現實中未試過，可以在劇中試一試也好。（最想合作的對手？）謝安琪，有傳她會休息一年，希望在她休息前跟她合作。」



吳業坤及林欣彤合體擺出心心手勢。

蕭正楠黃翠如首次情侶檔搵銀

香港文匯報訊（記者吳文釗）蕭正楠（Edwin）與女友黃翠如昨日首度情侶檔出席《紅星型聚賀猴年》商場活動，已第二年共度情人節的他們，笑言情人節開工就是節目，他們平時會吃燒味雙拼飯，昨晚就會吃三拼飯來慶祝。笑問蕭正楠、黃翠如是否酬勞豐厚才打動到他們一起亮相，二人表示意義比金錢重要，並希望下次可以一起做產品代言人。一對小情人正忙拍新劇《幕後玩家》，日前更在沙頭角拍攝唱歌踏單車戲份。問到準備了什麼情人節禮物，翠如說：「我不要收花，覺得最實際是收盆栽。」蕭正楠即笑道：「這樣送仙人掌好了，因為翠如種什麼都好快死，仙人掌不易枯。」農曆年二人分別到對方家拜年，翠如表示有跟世伯、伯母打麻將，還眼目地自動「鬆孃」讓他們贏錢，蕭正楠就笑指翠如父母錫他比錫翠如更多。

至於有否被催婚明年派雙封利是時，他們表示仍會分開派利是。有指蕭正楠今年犯太歲，提議他應考慮結婚來沖喜，他說：「媽咪有幫我去攝太歲，自己不會刻意做一些事來沖喜，之前都有玄學家說我們會分開，但又有人說會結婚生仔，所以還是樂觀面對。」



蕭正楠與女友黃翠如首度情侶檔出席活動。